

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

Новости

ПЕРВЫЕ ШАГИ

Общая сумма задолженности по заработной плате рабочим и служащим ПКФЭО на сегодняшний день исчисляется цифров в более чем восемь с половиной миллиардов рублей.

В качестве оказания помощи, для ликвидации такой экономической прорехи, образовавшейся в результате полугодового срока невыплаты заработной платы, предприятию районной администрации переданы векселя на сумму один миллиард рублей.

Кроме этого уже сегодня для работников предприятия решены вопросы приобретения билетов по беззаказному расчету на рейсы, выполняемые Кодинским авиапредприятием до Красноярска и обратно, а по железнодорожным дорогам в любой Кодинск.

В настоящее время, как нам сообщили в ПКФЭО, идет проработка вопроса о предоставлении рабочим и служащим предприятия для своих нужд бензина по той же взаимозадачной схеме.

СТАРТУЕТ СПЛАВ

Сегодня, точно по графику, отправилась в путь первая группа юных туристок по реке Ковы.

В ее состав, кроме четырех взрослых инструкторов, вошли еще 13 кодинских мальчишек и семеро из бывшего райцентра — Кожмы.

Две недели им предстоит жить в условиях походной жизни, вдали от привычной родительской опеки, ежедневно преодолевая сложные пороги, знакомясь с красотой первозданной сибирской тайги и участия в увлекательной рыбалке на речных хищников — щук и тайменей.

СРОК ЗАПРЕТА СОКАРШЕН

Нет нужды объяснять, как ждут законопослушные рыболовы окончания весеннего запрета на производство промыслового и любительского рыболовства в Ангаре и ее притоках.

Каково же было их удивление, когда из краевой прессы от 11 июня стало известно о том, что «в результате сложившихся гидрометеорологических условий текущего года красноярской межрайонной инспекцией рыбохраны отменено завершение нереста большинства весенне-нерестящихся рыб, являющихся объектом промыслового и любительского рыболовства...»

В соответствии с вынесенным управлением «Енисейрыбвода» срок запрета сокращен на 10 дней и дано разрешение начать с 11 июня любительское и промысловое рыболовство.

А мыто и не знали! Информацию подготовил К. Даниленко.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

В адрес ОАО «Богучангэстрой», на имя Председателя совета директоров Ю. В. Сахарнова, был направлен официальный запрос редакции с просьбой ответить на вопросы, поставленные в статьях «СП» «Турбина еще не заказана», «Плотина — не пирамида Хеопса», опубликованных в номерах за 17 и 24 апреля 1997 года.

В статье «Турбина еще не заказана» даны полные искривляющие ответы на постав-

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ЕЕ УШЕЛЫЕ РУКИ

КАКИХ только разных судеб не встретишь в нашем небольшом, по меркам других городов, районном центре. Вот и мне недавно довелось познакомиться с веселой и жизнерадостной женщиной — Елеонорой Константиновной Паршиковой. Ныне пенсионерка, а в прошлом — труженица, каких еще надо поискать по свetu.

Подросло ей по России, как и многих из нас, немало. Родом она из Подмосковья, работала в Кемерово, вышла замуж, родила детей и уже с ними, в 1977 году, приехала в тогда еще поселок Кодинска — Кожмы.

Где бы не работала эта замечательная, трудолюбивая женщина, везде ее окружали друзья и подруги, которых всегда бывает в достатке у людей с доброй и открытой душой.

У Елеоноры Константиновны, неумелые, не знающие покоя руки, пытливый ум и глаза, замечавшие красоту узора листа, изморози на стекле, букета цветов. Все эти узоры и краски кудесница переносит на свою полотна и ковры, вышивая крестом и набивая по ткани.

Сколько бессонных ночей провела мастерница, обдумывая рисунок будущего изделия, сколько раз колола пальцы, пока достигла такого мастерства, — одной ей, наверное, известно.

— Свою первую работу я помню хорошо. Это была картина «Три богатыря», которую вышила в 23 года, когда была в первом десятном отпуске. Подруги научили меня вышивать. И вот с тех пор я «заболела». Теперь уже не могу остановиться, хотя работ очень много. Дарю их людям, а продавать не могу почему-то, — так рассказывала мне Елеонора Константиновна, показывая некоторые из тех, что

НЕСМОТРЯ НА ВСЕ ТРУДНОСТИ

ленные вопросы. Можно добавить: улучшение финансирования в более степени будет зависеть от экономической ситуации, складывающейся на данный момент в России.

Что касается статьи «Плотина — не пирамида Хеопса», то можно отметить следующее: сколько людей — столько и мнений. Уровень оценки ситуации будет зависеть от компетенции каждого отдельного

человека в данной области — строительстве гидротехнических объектов.

Богучанская ГЭС, несмотря на все трудности, строится в соответствии с утвержденной проектно-сметной документацией и планом на 1997 год. На строительстве работают достаточно компетентные специалисты и с поставленными задачами справляются.

Надеемся на вашу деятельность поддержку.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

ОАО «Богучангэстрой» просит корреспондентов газеты «СП» в дальнейшем все вопросы о ходе строительства Богучанской ГЭС направлять Генеральному директору ОАО «Богучангэстрой», т. к., согласно Уставу ОАО «Богучангэстрой», руководство текущей деятельностью осуществляют Генеральный директор.

Б. ЕФИМОВ,
Генеральный директор.

АДМИНИСТРАЦИЯ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Кодинск 13.06.97 г. №187

об упорядочении системы предоставления земельных участков под индивидуальное жилищное строительство в г. Кодинске

В связи с изменениями в земельном законодательстве, изменениями в порядке и схеме предоставления земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, в целях повышения эффективности жилищного строительства и целевого использования земельных участков в г. Кодинске ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Признать недействующими решения исполнкома Кодинского городского Совета народных депутатов от 26.12.91 г. № 197 «О выделении земельных участков для строительства индивидуальных жилищных домов в микрорайоне «Южный» г. Кодинска» и постановление администрации района от 26.10.92 г. № 499 «О закреплении земельных участков для строительства индивидуальных жилищных домов в микрорайоне «Южный» г. Кодинска».

2. Отменить действие постановления администрации района (согласно приложению) в отношении граждан, не получивших до настоящего времени свидетельство на право собственности на землю, постоянного пользования землей или договор аренды земельного участка.

3. Комитету по земельным ресурсам и землеустройству района (Гафнер К. К.) совместно с отделом архитектуры администрации района (Матвиенко А. В.):

ПЕРЕЧЕНЬ постановлений администрации района, подлежащих частичной отмене

1. «Об отводе земельных участков под строительство жилых домов в г. Кодинске» от 5.08.1992 г. № 397;
2. от 21.09.1992 г. № 450;
3. от 29.09.1992 г. № 459;
4. от 23.10.1992 г. № 480;
5. от 20.11.1992 г. № 516;
6. от 29.12.1992 г. № 560;
7. от 05.02.1993 г. № 42;
8. от 19.02.1993 г. № 53;
9. от 01.03.1993 г. № 73;
10. от 23.04.1993 г. № 162;
11. от 20.05.1993 г. № 193;
12. от 09.06.1993 г. № 220;
13. от 30.07.1993 г. № 283;
14. от 22.09.1993 г. № 343;
15. от 21.09.1993 г. № 374;
16. «Об изъятии и предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства в г. Кодинске» от 07.12.1994 г. № 496;
17. «О предоставлении земельного участка в собственность для индивидуального жилищного строительства в г. Кодинске» от 29.12.1994 г. № 555.



Сегодня действующая трасса Кодинск — стройбаза Богучанской ГЭС проходит по низине через временный поселок гидростроителей и незабетонированную «щель» в плотине. А новая, еще не построенная, начинается «отростком» от старой в трех километрах от города. Далее — ее путь по возведенной местности к пионербазе, через высшую, 214-ю отметку плотины, с ответвлением на гребень и выходом [здесь станция будет играть как бы мостового перехода] на правый берег Ангары. По проекту эта новая дорога должна являться основной на весь период эксплуатации станции, а старая с пуском первых агрегатов прекратит свое существование, уйдя под воду. Слышится это уже через несколько лет. Вот почему руководство ОАО «Богучангэстрой» уделяет строительству новой трассы особое внимание.

ПОКА ПО ВРЕМЕННОЙ СХЕМЕ

ПРОСЛЫШАВ о том, что строительная компания «Гидрострой» прислаила на работу, связанную с новой дорогой, альпинистов, я удивился: «А они-то зачем?» И решил об этом узнать подробнее, встретившись с людьми, музыкальной профессии (если так можно назвать страсть покорять горные вершины).

Выяснилось, что маршируют новой дороги пролегают через высокую склону. Бурозрывные и другие работы по ней были в основном закончены пять или более лет назад, с последующей доводкой в последние годы. Но этот участок оказался в зоне нависания скальных массивов, и возникла необходимость защищить склон, чтобы обезопасить проезд транспорта через эту левобережную врезку.

Рассказывает директор строительной фирмы «Строймеханизация» СК «Гидрострой» А. И. Мусатов:

— Проблема очистки этого склона стоит второй год. В прошлом году, из-за финансовых трудностей, акционерного общества не удалось решить вопрос по привлечению сюда альпинистов; в этом дикреции ОАО «Богучангэстрой» заключила договор со спортивным клубом г. Братска, и 10 альпинистов к нам привезли. Трудятся они уже две недели, за это время выполнили более половины необходимого объема работ, и через несколько дней ее закончат полностью.

— Когда по новой дороге начнется движение?

— Нами планировалось сдать проезд по этой врезке,

по временной схеме, уже в текущем году, но сложность в том, что выполнять работы необходимо на двух участках дорог: город — стройбаза, город — плотина, в условиях всеобщей нехватки средств, отсутствия возможности приобрести необходимые материалы. Подвижки вперед даются с трудом. Поэтому конкретно определить срок пуска в эксплуатацию этой дороги я бы не взялся...

Как я понял из разговора с Александром Ильиным, сегодня разрабатываются мероприятия, по которым будет определен ввод дороги по временной схеме. Строители вместе с представителями Госавтотранспекции обсуждают условия безопасности трассы, а конкретно этого сложного ее отрезка, к которому «присоседила» разрушенная скала.

Что же касается сдачи до-роги под ключ, то это будет не раньше, как через два-три года, поскольку не выполнено еще многое. Предстоит уложить бетонное покрытие на полутора километрах дороги до левобережной врезки, отсыпать все обочины, установить бетонные сооружения на опасных участках, установить дорожные знаки и т. д.

С вводом новой трассы начнется бетонирование девятой секции плотины. Это позволит строителям по — настоящему развернуться на котловане под служебно — производственный корпус. Бурозрывные работы здесь уже начаты, задействован экскаватор, который за месяц может выкопать не одну

штукаменем, за которым ютится клубок змей. Потревоженные, они стали расплазаться во все стороны, немного напугав механизаторов. С тем пор в обходе эту склону начали называть: некоторые кодинцы Змеиной скалы (а кто-то продолжает именовать по-старому — Орлиным гнездом).

Сегодня здесь работают альпинисты из Братского спортивного клуба, делают обзору кругого склона на 214-й отметке. Повиснув на веревках на нависший над дорогой склоне, орудуют лопасками, а если не хватает физических усилий, и дном дротиками, и камни, большие и малые, которые скапливаются на лавах называют живыми, с шумом и грохотом летят на основание будущей трассы. С одной стороны дороги — высокая, почти отвесная стена из скалы, с другой — обрывы, за которым в этот яркий солнечный день хорошо видна панорама стоящей Богучанской ГЭС.

В подъезде сюда прибыла комиссия, которая должна была сделать промежуточную приемку второй половины работ альпинистов. В ее составе были главный инженер, народные исполнители обязанностей первого руководителя строительной компании «Гидрострой» Г. Н. Глинкин, начальник ПТО генеральной дирекции ОАО В. Л. Федюкова, зам. ПТО (институт Гидропрокоп им. Жука) Н. И. Матвеев, начальник ПТО СК И. А. Злюков, директор СФ «Строймеханизация» А. И. Мусатов. Очень внимательно, придирчиво осмотрели «гости» злополучный

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ БОГУЧАНСКОЙ ГЭС

тысячу кубометров земляной массы.

У ЗМЕИНОЙ СКАЛЫ

СТАРОЖИЛЫ рассказывают, что когда у этой скалы начал работать экскаватор, то вывернул ков-

шки, выказали свои предложения и замечания. В целом же, как мне показалось, они были довольны работой альпинистов. Еще бы! За две недели столько сделано!

Беседую с руководителем спортивно-альпинистского клуба «Саяны» Евгением Антоновым.

— Мы не в первый раз вы-

быстро освоился и старается не отставать от ребят постарше.

Игорь Эдвинович Штэль по профессии водитель. Альпинизмом занимается с 1981 года. Кандидат в мастера. Работает в Эвенкийском управлении буровых работ, постоянное место жительства — Братск. Поэтому неудивительно

но, что он попал в эту группу.

Максиму Парилову 19 лет. Он только что поступил на первый курс Красноярской авиакосмической академии. Своё первое восхождение на высотную точку Саян совершил 3 января с. г. и с тех пор не расстается с клубом. Однако настоящим альпинистом пока себя не считает, говорит: «Я — турист».

Дмитрий Гавриленко 18 лет. Он — студент Братского индустриального института. Сессию сдал досрочно на отлично, появился свободное время, и потому поехал сюда.

Все они в группе разные, со своими судьбами и характерами. Но связало их одно — горные вершины.

Пройдет еще два-три дня, и альпинисты уедут домой. На память о пребывании на Богучанской ГЭС они увезут ленты, отнятые видеокамерой. Ну а нам они оставят безопасный склон Змеиной скалы, привнесший в нашу жизнь что спускаться к гидроэлектростанции. А через нее — только лет, когда по дороге из бетона и уложенного позерг него асфальта начнется регулярное движение, мы вспомним их — ребят, внесших свою вклад в это дело, — еще раз добрым словом.

В. ЗЫКОВ.

На главной дороге — альпинисты

Основной русский вопрос — „Что делать?“

МНЕНИЕ

«Новое» российское правительство со старыми грехами и долгами взяло тайм-аут, введя новых членов в управление страной. Хотя, очевидно вскому, — поспешная реорганизация с ротацией кадров все-лишь последняя предместная конвульсия. Доверие народа не безгранично. Понимая это, кремлевские руководители решительно(!) взялись за дело. А المشа занялись правительством Черномырдиным этим «делом» три года назад, дала или, по-настоящему, год назад? Или кто-то мешал?

Стрелки направлены в Госдуму — именно там сидят те, которые не хотели и не хотят сегодня делать это самое «дело»: выводить страну из глубочайшего кризиса — кризиса Власти и Экономических реформ. Народные избранники, претендующие на роль спасителей России, в очередном демарше указывают на иное развитие страны. Какое?

Представитель «красной» думской оппозиции депутат А. Ярошенко как-то проходил через Кемеровский район — там его избрали и поддержали — вдумчиво — растопырил кемярами, что-де от них, думцев, ничего не зависит. Мало того, оправдывая свое предназначение, указывал на путь выхода из кризиса: кол-

хозное строительство надо развивать! А Богучанскую ГЭС пока, до полной эксплуатации, законсервировать, как будто речь шла о кильке в томатном соусе! При надобности можно и «расконсервировать», т. е. дать возможность району развиваться дальше...

Новое изобретение — сектвест — повергло в ужас самых персторонников — бюдже- тистов, дыра оказалась настоялько велика, что скроно встал вопрос о сокращении каждого — аппарата, т. е. се- ми- себи!..

Используя многолетний опыт чиновничества, аппарата, за- служивающего внимание и одобрение «народов изысков», хочется сказать просто: идите все... к аллаху, потому что еще дедушка Крылов предупреждал в «Квартете»: «...а вы, друзья, как ни садитесь, все в музыканты не годитесь...», тем паче, явно карикатурно-ясно проглядывают и персонажи сегодняшней очередной заварушки — Осип, Колзель, Мартышка и косляпый Мишка! Как бы прав российский баснописец, точно в воду глядел. Звуки «му» этого квартета рожут слух и мешают работать: под них нельзя ни плясать, ни хоронить.

Коммунисты и демо-краты персторонники уже так надо-

ели народу своим неуклюжими телодвижениями и обещаниями улучшить жизнь, простого обывателя, что сегодня даже ему, «ванькам» и ей, «ничек», очевидно: куда при- вела дорожка...

Основной русский вопрос — «Что делать?» — как бы завис в воздухе перед ответом: есть третий путь, жизненный и реальный, правда, без гарантий, и без хаоса для сегодняшнего и ужаса дня вчерашнего: это путь проповедей и предлагают волепоти в жизнь бывший генерал, прекративший кровопролитие в Чечне, бывший председатель Совета Безопасности страны Александр Лебед: «третья сила» — сегодня уже реальность, она существует в виде Общероссийского общественного движения «Честь и Родина», а уже в марте 1997 г. была создана партия — Российская народно-республиканская партия (РНРП, партия Лебедя). В Кемеровском районе она уже имеет место быть.

Третий путь (в условиях 1997 года) — это путь повышения благосостояния народа, каждого российской семьи, как основы возрождения российской Державности и Духовности. Вот глаголная идея, которая должна сегодня объединить если не всех граждан, то ее

подавляющее большинство. Трудно разразить, когда в основе утверждается идея здравого смысла, а не очередная утопия, «идея фикса». Средством достижения этой цели должно служить сильное, пра- вовое Государство, не ограничивающее, а обеспечивающее человеческие, социальные и гражданские права каждого россиянина, гарантирующие условия для любой его частной инициативы по условиям и в рамках демократического законодательства. Примеров, как делать «не надо», у нас в районах массах касается ли это экономики, или вопросов социального плана...

Состоялась первая районная сессия с повесткой «Об освобождении от налогов» (в том числе) «Освободили. Часть. Муниципальную», в соответствии с поданными заявлениями, общим тиражом в 27 «коснавтами» в районе, а потом созвали «частников» на совещание и сделали предупреждение: налоги надо платить! Город и район вдохнули с облегчением — ну теперь-то ста-

нет жить легче. Только вдох тот — предсмертный. И невдомек вновь избранным депутатам, куда может завести из широкая душа «радетелей» на «блогах» и «зак. Как не вспомнить: «Дорога в ад вымощена благими намерениями». Узко, непрофессионально, по-старинке подошел райсовет к решению вопроса «Как выживать будем?». Ну не за счет же других, господа депутаты: «секвесторы района заработали в обратном направлении: стричь стали голого барана!

Можно себе вообразить дальнейший ход событий — жить стало труднее, значит, занятые пояса дыри на три, а проколите в ремне поясном, так, на случай, четыре, а лучше пять... Что впереди? Как будем жить? Станут ли наши дети такими же, как мы, или их жизнь будет чище и приятней — зависит от тебя сегодняшнего.

В. ИНОЗЕМЦЕВ,
директор частной фирмы «ИВ»,
г. Кемерово.

КУЛЬТУРА И МЫ

Дорогая «Приянгачка»! На страницах нашей любимой, а теперь и единственной газеты многое любят читать вести из Азии. Такую весточку посыпь «они».

На первый раз мы смышили: безработица, безработицей и т. д., но и в такое трудное время можно найти светлые стороны.

Безработица — и я, мать, больше времени уделяю своим детям.

Безденечки — и стараюсь искать другие ценности в жизни. А они есть!

В ПОСЛЕДНЕЕ время я часто со своими двумя сыновьями — школьниками и дочкой — дошкольницей прихожу в наш сельский Дом культуры. Говорят, что культура идет на убыль. Неправда.

Приходите в наш клуб и ощутите добрую, приветливость и радость от общения. Всегда сердечно вас встречают директор С. А. Гусакова, и худ. руководитель Г. Н. Артемова, и руки кружков А. И. Райских, и муз. рук. Т. А. Рыбакло, и библиотекарь О. И. Глухота. Все больше людей

ходит на мероприятия, проводимые здесь.

1 июня... На празднично украсленном стадионе звучит музыка, собираются нарядные одетые ребятишки, мамы, папы, дедушки и бабушки. Слова приветствия, стихи, песни звучат сменяя друг друга. А потом дети состязались, разделившись на две команды — «Яблоко» (девочки) и «Банан» (мальчики).

Чтобы интересно ребята инсценировали сказки «Репка», «Лягушка», «Работники СДК» приготовили разный реквизит. Команды распределили роли, создавали костюмы — это было чудо! Каждая сказка — спектакль, талантливо исполненный ребятами.

Потом командам было дано задание одеть свою «шареную». Условие — красиво и быстро, а «шареные» нужно было величественно, улыбающимся, прошествовать на свой «tron». Конечно, ничего особенного, если это девочка, но во второй команде — одни мальчики. И вот «шареные» мальчики побеждают по решению зрителей. Хотя в общем

в этот день лучшей оказалась команда «Яблоко». Зрители пели, играли, танцевали «Улята», «Ламбаду», «Яблочек». А группа «Веснушки» танцевала для ребят своих танцы.

И вот не выдержала одна из бабушек, бывшая учительница, ныне пенсионерка, Екатерина Павловна Верхутрова. Она решила научить играть ребятишек играм, которые очень давно любили ее ученики.

Хорошо, что небольшие подарки были вручены каждому ребенку — жевательные резинки, изюм, игрушки (их ребята выбирала сами).

Долго не расходились мы, дети веселились и от души благодарили тех, кто организовал этот праздник.

А НЕДАВНО в СДК была проведена познавательная программа «Созерцание чуда», посвященная Все-

мирному дню охраны окружающей среды. Заходим в зал, где звучит музыка, рассматриваем выставку книг, приготовленную библиотекарем О. И. Глухотой, лекарственные растения.

С. А. Гусакова и А. И. Райских ведут программы, рассказывают о лекарственных травах и об их применении в народной медицине, загадывают загадки.

Очень интересные игры проводят Галина Николаевна: «Кто быстрее соберет слово», «Найди парные названия растения, «бег в капюшоне», чай команда назовет больше трав и цветов».

А Татьяна Анатольевна предложила детям спеть песни о деревьях, растениях, цветах — получился небольшой концерт.

Не сколько раз в поселке проводилась игра «Угадай молодию». Я хочу рассказать о том, в кото-

рой недавно участвовали дети. В роли Валдиса Пельша и оркестра республики Беларусь выступала Т. А. Рыбакло. Представляя игроков (Першакову Вику, Шевченко Алешу, Панову Анию), ведущая говорит о каждом теплые слова. Не будь, что нет электронного табло! Его и нотки нарисовала А. И. Райских. А вот и «ЭВМ», подсчитывающая очки: О. И. Глухота и С. А. Гусакова. Ни разу «машинка» не ошибается, и время в каждом туре засекается с точностью до секунды.

А какие ребятишки музыканты! Они не просто называют песни (к тому же почти не ошибаются), но и исполняют их. В перерывах между турами играли, пели, танцевали. Победителем игры стала Ана Панова и получила небольшой денежный приз, остальные игроки тоже получили небольшие призы.

Спасибо вам, работники клуба!

С уважением,
О. ДЖАЛИЛОВА.
п. Тагара.

◆ ВЛАДЕЛЬЦАМ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

Сотрудники Госавтоинспекции разъясняют владельцам АМТС, что в соответствии со ст. 17 Федерального закона РФ «О безопасности дорожного движения» порядок проведения технического осмотра устанавливается Правительством РФ.

Правительство России своим постановлением от 30 августа 1993 года № 874 делегировало МВД РФ право разработать Правила проведения технического осмотра и прицепов к ним, а также рекомендовало администрации краев и областей привлекать для проведения ТО станции технического обслуживания, оснащенные соответствующим контролем — диагностическим оборудованием.

Однажды он спас Москву, «18 июня 1995 года в 22.10, гласят дотошные записи, — из телепередач узнал, что в Московской области идут торфяные пожары». Крохалев взял атлас автомобильных дорог, нашел там Московскую область и стал «заглатывать» просьбу:

— Высший Мировой Разум, сделай так, чтобы в Московской области начались дожди, так как там горят торф и гибнут животные и птицы...

Опыт завершился 23 июня. В этот же день из программы «Время» он узнал, что в Москве прошел сильный дождь, тут же остыдивший горячее сердце Геннадия Павловича.

В пригороде Перми есть ресторан «Парус». Почти никто не знает, что его темновым благодетелем может по праву считаться все тот же неугомонный Крохалев. Обратившись к нему за помощью народная целительница Антонина Шипица поведала, что ресторан хотят продать с молотка, назначив внешний куш. Вот ее удивленная запись в крохалевском журнале после того, как «Парус» достался ее прежней команде: «Эксперимент удался, конкурентов вообще не было».

«Наши мыслеобразы», — философствует Геннадий Павлович — в миллионы раз усиливаются в космосе. Значит, плохие мысли могут нанести колоссальный вред».

На одном из международных конгрессов по бионергетике было предсказано, что пермскому психиатру Крохалеву и американскому врачу Прэтту (занимающемуся подобными же опыты) в 1997 году будет присуждена Нобелевская премия. Впрочем, об этом Геннадий Павлович не думает.

Юрий БЕЛИКОВ.
г. Пермь.
«КП» за 4 декабря 1996 г.

предоставляет право на получение талона о прохождении ТО в ГАИ.

Во избежание служебных злоупотреблений со стороны технического персонала предприятия, производящих инструментальный контроль, сотрудникам ОГАИ предоставлено право производить выборочную проверку АМТС, уже имеющих свидетельство о прохождении контроля.

Для владельцев АМТС, ук-

рия, Средства для остановки кровотечения, обработка и перевязки ран: жгут, для остановки артериального кровотечения с дозированной компрессией (сдавливанием) для само- и взаимопомощи, бинт стерильный 10x5 см, бинт нестерильный 10x5 см и бинт нестерильный 5x5 см (два), атравматическая повязка МАГ с дисковидом или нитратом серебра 8x10 для перевязки ран, лейкопластырь бактерицидный 2,5x7 см или 2x5 см (восемь штук), салфетки стерильные для остановки капиллярного или венозного кровотечения, «Колетекс Гем» с фурагином 6x10 см, 10x18 см (три штуки) или стяжки (порожек) 1,0 гр (три упаковки), раствор йода или бриллиантовой зелени (один флакон), лейкопластырь 1x500 или 1x250 см и бинт эластичный медицинский нестерильный № 1, 3, 6 (по одной штучке).

В аптечку входят такие средства, как нитроглицерин (таб. № 10) или капсулы (№ 20) тринитроглицерина, валидол в таблетках или капсулах.

Кроме этого, в новой аптечке должны присутствовать средства для сердечно-легочной реанимации при клинической смерти. Это устройство для проведения искусственного дыхания «рот в рот», Средство при обмороке (колапсе); один флакон нащатырного спирта. Средство для дизинтоксикации при отравлениях пищевыми: энтеродез или активированный уголь. Средства при стрессовых ситуациях: корвалол, Но-шпа, тулоксин и инструкция по применению.

Вышеизложенное законодательным документом запрещается производительная замена указанных в перечне лекарственных средств и изделий медицинского назначения. Нельзя также применять средства с повышенными упаковками, просроченным сроком годности.

По вопросам приобретения медицинских аптечек можно обращаться по адресу: 125284, г. Москва, Ленинградский проспект, дом 35, «ЧАД-плаза», тел./факс (095) 945-98-24, (095) 292-84-92 Э. М. Ваулину. Но, наверное, будет более целесообразным, если районная аптека или ЦРБ заключат договор с фирмой о централизованных поставках в районные аптеки. Это поможет избавить и автомобилистов, и сотрудников ГАИ от ненужных проблем и споров.

Н. НАБОКИН,
госавтоинспектор РЭО АТИ,
ст. лейтенант милиции.

